

責任編輯：馮金泉

美術編輯：李志文



楊紫瓊出席上海電影節一襲紅色長裙特別耀眼

上海電影節《白銀》獲評審團獎

【本報記者倪巍晨上海二十一日電】歷時九天的2009年上海國際電影節今晚在滬落幕，本屆電影節金爵獎亦同期揭曉，男演員Sverrir Gudnason及女演員Simone Tang，分別憑藉電影《Original》與《Aching Hearts》，獲得本屆金爵獎最佳男演員與最佳女演員。值得一提的是，此前呼聲頗大的香港演員郭富城與今年的金爵影帝擦肩而過，不過其主演的電影《白銀帝國》卻毫無意外地奪得本屆上海國際電影節「評審團獎」。

最佳女演員Simone Tang雖然在影片中對複雜情感的把握張弛有度，但她卻在獲獎後熱淚盈眶，「《Aching Hearts》的拍攝時間共歷時三年，影片同時記錄了我的成長歷程，在拍攝期間，我經歷了自己人生中最美好的時光。」較之Simone Tang，憑藉《Original》奪得影帝的最佳男演員Sverrir Gudnason同樣顯得有些激動，他表示，這個獎項是他生命中最美好的東西，「我在拍攝時沒有表演，我在向觀眾反映一種狀態，我感覺很好，我將在電影藝術的道路上繼續前行。」

郭富城演活晉商

雖然郭富城與金爵影帝擦肩而過，不過他主演的電影《白銀帝國》卻毫無懸念地奪得了本屆電影節的「評審團獎」。與台商郭台銘私交甚篤的該片導演姚樹華，在頒獎典禮現場表示，希冀通過《白銀帝國》這部呈

獻中國文化瑰寶的作品，向全球推介中國儒商，「感謝郭老闆對該片的支持，感謝郭富城的精彩表演，當然也要感謝所有的演職人員。」

據記者了解，以清代晉商為電影主線的《白銀帝國》，可謂是本屆上海國際電影節金爵獎參賽影片中陣容最強大的影片之一，主角郭富城曾奪得兩屆金馬影帝，而攝影潘耀明、美術總監奚仲文、作曲蘇聰亦是業內金牌級高手。相比之下，導演姚樹華的名字卻顯得陌生。

姚樹華在現場接受本報訪問時對郭富城的演技大加讚賞，並稱其為「天生演員」。郭富城在影片中將「三爺」的孤傲刻畫得淋漓盡致，他的眼神就如同儒商般沉穩而安靜。她直言，曾蟬聯兩屆金馬影帝的郭富城，不僅是會唱歌跳舞的「演藝天王」，同樣也是非常出色的演員，「郭富城這幾年在演技上的突破有目共睹，他用自己的演技證明，香港明星同樣能將儒雅的中國晉商演繹得活靈活現。」

另外對於城城大熱倒灶，其經理人小美表示城城一直強調拍戲不是為得獎，有提名及成為大熱已很高興，所以今次大熱倒灶城城絕對沒有失望，同時城城會尊重每一個評審，並覺得得獎者一定是實至名歸。



城城在《白銀帝國》有突出表現

上海電影節金爵獎得獎名單

最佳影片	《Original》(丹麥／瑞典)
評委會大獎	《尋找智美更登》(內地)
評審團獎	《白銀帝國》(內地／香港／台灣)
最佳導演	Julius Sevcik《Normal》(捷克)
最佳男演員	Sverrir Gudnason《Original》(丹麥／瑞典)
最佳女演員	Simone Tang《Aching Hearts》(丹麥)
最佳編劇	《We Can Do That》(意大利)
最佳攝影	《Nowhere Promised Land》(法國)
最佳音樂	《電影就是電影》(韓國)

大批電車男捧場造成混亂

8模簽名會被腰斬

Evelyn (蔡穎思)、Isabel (賴慧敏)、Crystal (溫雅妍)、Anjaylia (陳嘉寶)、DaDa (盧頌之)、A.Lin (裴殷)、Hailey (陳煦晴) 和 Annie G. (吳燕安) 最近推出《8模少女館寫真集》，八女昨日現身旺角信和中心舉行新書簽名會，吸引大批電車男捧場，由於現場太過混亂，她們只簽了百多個名，活動便告腰斬！

八位「噏模」昨日為寫真集舉行簽名會，大會安排四名保安維持秩序。提到李龍怡力斥時下「噏模」拋胸風氣敗壞等同是廢人，衆女異口同聲稱自己是賣青春，暗諷李龍怡不合時宜。A.Lin 表示：「每個人路線不同，自己是賣青春，夏天去海灘穿三點式很平常，自己是行 sweet、sexy 路線。」問到可曾被電車男騷擾？她表示試過被電車男跟到返家，並不停收到對方寄來的紅色信示愛，內附電話號碼，她說：「我不敢掂那些信，怕會有其他東西，我搬屋後沒再收到。」

懶理李龍怡言論

「邦民女」第二代 Anjaylia 很開心有自己的寫真。提到她人氣急升，風頭一度蓋過師姐 Kama，對此她謙虛笑謂大家各有各發展。提到李龍怡指「噏模」拋胸等同是廢人言論，她說：「我又不是行性感，很多 model 也

很健康，各有優點表現。(可覺對方這樣說不對？) 每個人有自己的想法及不同表達方式。」

Annie G.

Annie G. 對寫真集充滿信心，並稱人多勢衆。問到八個當中誰較突兀？她大讚 A.Lin 相靚、樣甜及身材好突出。提到「廢人」言論，她說：「很早起床，不知道這些，未必是說我們，自己做好自己便可，不會有壓力。」話畢，她向記者拋下一句「青春代表青春」，擺明嘲笑李龍怡老。

電車男爆粗泄憤

「翻版阿嬌」DaDa 很開心能推出寫真，如果銷量好會舉行慶功。提到李龍怡言論，她表示自己很少看新聞，並指自己是健康性感，不會理別人怎樣看。問到 Isabel 可有跟好友 Janice Man 聯絡？她說：「最近很忙，之前也有約食飯，知道她正學跳舞及學車。」提到小小超以公開信澄清沒有簽 Janice，問到對方心情如何？她說：「我很忙，沒有聯絡，稍後會問她的近況。」除此，席間發生小插曲，由於簽名會遲遲未開始，期間有「電車男」等到不耐煩即高聲爆粗泄憤。



裴殷被騷擾只好搬屋



溫雅妍(左起)、陳嘉寶、蔡穎思、賴慧敏異口同聲說出寫真是賣青春

盧頌之(左起)、裴殷、陳煦晴、吳燕安對批評一笑置之

吳卓羲厚幣孝敬父親

吳卓羲 (Ron) 及李卓庭 (Eunix)，昨應邀為「百家布設計比賽」頒獎禮擔任表演及頒獎嘉賓，為一衆得獎者打氣。兩人除送上新歌之外，並與參加者玩遊戲，令現場氣氛高漲。適逢昨日父親節，他們更即場與 2 位現場觀眾合力設計心意卡，以表達對父親的感謝。

Ron 表示昨日要開工，所以未能與父親慶祝。他道：「由於我不是與爸爸同住，加上我們已幾個月沒見面，所以我一定會抽時間與他吃飯補祝，還會折現給他買禮物。(打算給多少錢？) 起碼五位數啦！」現正忙於拍新劇《女皇辦公室》的 Ron，表示由於劇中有阿姐 (汪明荃) 及杜汶澤等好戲之人，所以最初也感到壓力，但覺得只要自己熟讀劇本，不要遲到，應該沒問題的。



吳雲甫(右)剛參選便有是非，不知是禍是福，中為陳思俊



張家瑩做評判有自己的準則

陳奕迅貴陽開騷歌迷熱情



陳奕迅的演出令觀眾情緒高漲

陳奕迅 (Eason) 前晚在貴陽省體育場舉行演唱會，這亦是他首次在當地開個唱。身穿黑色西服、金色長褲的 Eason 當晚以一曲《謝謝儀》作為開場，現場氣氛瞬即上升，熱情的歌迷更紛紛從座位上站起來，搖動着手中的熒光棒，令現場不斷升溫。

在長達兩個多小時的演唱會上，Eason 個人喜好的音樂佔據了大部分時間，從早前的華星時代、大紅的英皇時期一直唱到新專輯的《不要說話》等，他在台上又跑又跳，台下觀眾就熱情高漲。當唱到《十年》、《K 歌之王》等膾炙人口的歌曲時更掀起高潮，全場觀眾跟着一起和唱一起拍手，台上台下互動的熱烈氣氛一直持續到演唱會結束。



張家瑩慎評鄧麗欣唱功 筱靖稱對吳亭欣無惡意

《亞洲星光大道》昨日於亞視舉行第二輪遴選，近千位參賽者參加，亞視藝人袁小曼、王從希、筱靖、張家瑩、迦穎、楊嘉雯及袁文傑等擔任評判。該節目將於 7 月 19 日推出，剛巧撞正無緣也是在同日推出「超級巨聲」比賽。

張家瑩表示今次第一次做評判，自己選亞姐時也有跟老師學唱歌，自彈自唱，她覺得入圍準則是穩定和不要走音，唱歌要有感情，台風不是最重要，可以靠之後練習，好像趙傳就是靠實力，而她最欣賞是張惠妹及孫燕姿。問她覺得鄧麗欣唱功怎樣？她說：「她出過唱片，始終有人聽，但不是我那杯茶，她有她的風格。」

筱靖早前被指「寸」是非纏身的吳亭欣，之後她被人爆會與藝員黃澤鋒拍拖。筱靖表示與黃澤鋒拍拖已是過去的事，問她覺得罪人嗎？她表示沒有，可能是之前有些事說不清楚，或者是大家理解錯了。她表示不怕之後與吳亭欣合作，若公司安排會做得更好，她說：「我以後說話會小心些，可能有時會不經大腦，之後會小心。」她坦言也想趁此機會澄清，問她日後見吳亭欣會尷尬嗎？她表示不會，因自己不是惡意，不是刻意挖苦人。



張家瑩做評判有自己的準則